
8/23/22, 12:51 PM Feed Back of First Year Teachers in First Year Curriculum - 2022

https://docs.google.com/forms/d/1FhUjS8M1prdo1jiuWUy7OAROBQ7CbOuj4XgpcbFlR6Y/viewanalytics 1/9

Date of Feedback form filled

8 responses

Aug 2022 16 8

Teachers Name:

8 responses

Dr. Prashant Gaonkar

Dr M B Ramannavar

Prabhakar B Hegade

Dr.Usharani Sanu

Dr.Savita B Padashetti

Dr.Praveen.N.Bhirdi

Dr. Anju B. Uppin

Dr. Kadambari. S

Feed Back of First Year Teachers in First
Year Curriculum - 2022
8 responses
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Teaching subjects?

8 responses

Samskrit Evam Ayurveda Itihasa

Rachana sharira

Padartha Vigyana, Ashtanga Hrudaya,

Kriya shareera

Padartha Vijnana,Samhita Adhyayana Level 1

Padartha vijnana, Samhita adhyayana1

Rachana Sharir

Kriyasharir

Kindly Tick (√) the appropriate response:

Curriculum taught was contemporary

8 responses

Copy

strongly agree
agree
strongly disagree
disagree
not sure

62.5%

37.5%
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The content of the Subject relevant to present day needs

8 responses

The knowledge and skills tought are relevant to the profession?

8 responses

Enlist the topics that need to be included in the syllabus

8 responses

No as such

छन्दस्

Nill

Almost all are included

More practical oriented

All Fine

Almost all points included

Copy

strongly agree
agree
Disagree
Strongly Disagree
not sure

37.5%

62.5%

Copy

strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
not sure

50%

50%
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 Syllabus points & topics that need to be condensed. Justify with the reasons

8 responses

-

Nill

Nil

No such condensation required

No any

Nothing

All fine

No need to be condensed

 Syllabus points & topics that need to be elaborated. Justify with the reasons

8 responses

अन्वयलेखनम्

Nill

Nil

None

Samhita adhyayayan Lecture classes are less for each chapters.

Elaboration w.s.r to skill based learning

Garbha Shareera in detail

No need
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Teaching hours for Theory classes:

8 responses

Teaching hours for Practical/Clinical classes:

8 responses

How students have responded to your teaching?

8 responses

Good

Very Good

Proper way

Very positively

Good response

Responds well

Good response

Copy

Adequate
Inadequate
Excess

12.5%

12.5%

75%

Copy

Adequate
Inadequate
Excess25%

75%
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whether sequence of module classes is appropriate?

8 responses

If not appropriate, what modifications do you suggest?

8 responses

Nothing

-

Nothing

No

Still there must be some changes required

All Fine

No need of modification

Are you having sufficient Teaching aids?  

8 responses

Copy

Yes, Appropriate
Appropriate to some extent,
need to be modified
Not appropriate12.5%

87.5%

Copy
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If Not having sufficient teaching aids, what teaching aids you are in need of?  

4 responses

Nil

Virtual labs

Increase number of staffs in Samhita Siddhanta department

For clinics want some instruments

 Is number of students in each batch (for practicals/Clinical/Module)
appropriate?

8 responses

 If number of students in each batch (for practicals/Clinical/Module) is Not
appropriate, Give reasons and input your suggestions.  

3 responses

Nil

33 students per batch and three staff's to handle three batches. Three cadavers required.

Students are appropriate but want instruments for practicals

Copy

Yes
No

12.5%

87.5%
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Mention the problems faced during teaching

4 responses

Nil

None

Difficult to post students for clinics as practical orientation

Not any

Give suggestions to improve teaching-learning in the class

8 responses

No suggestions

No suggestion

Nil

Timely interaction with students

Ratio of subjects ,teaching hours is not proportions to number of staff

We should create interest in students, skill based learning is more important than classroom
learning

Usse less of technology and more of samhita reading.... Technology is spoiling students as
they are becoming much dependent on Google Wikipedia

We will add microteaching points to improve teaching learning

Validation

Date

8 responses

Aug 2022 16 8
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